## AVISO

A TODOS LOS USUARIOS DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO DE YAUTEPEC, MORELOS; SE LES INFORMA QUE LOS DIAS JUEVES 17, VIERNES 18 Y SABADO 19 DE ABRIL DEL 2014, SE SUSPENDEN LAS LABORES.

NOTA: EL DEPARTAMENTO DE CAJAS DEL S.A.P.S.Y. ESTA LABORANDO TEMPORALMENTE LOS FINES DE SEMANA EN UN HORARIO DE 8:00 a.m. A LAS 12:00 hrs. EN ESTA OCASIÓN NO SE COBRARA EL SABADO 19 DE ABRIL DEL 2014, SE COBRARA NUEVAMENTE A PARTIR DEL DOMINGO 20 DE ABRIL DEL 2014.

## ATENTAMENTE LA DIRECCION DEL S.A.P.S.YAUTEPEC

❖ NOMBRE Y CARGO DE LA PERSONA QUE TIENE A RESGUARDO LA INFORMACION:
C. MARGARITA SERRANO CONTRERAS, CON EL CARGO DE COORDINADORA DE ATENCION AL PÚBLICO DEL S.A.P.S.Y.

ELABORO INFORMACION:

C. MARGARITA SERRANO CONTRERAS.

COORDINADORA DE ATENCION AL PÚBLICO DEL S.A.P.S.Y.

AUTORIZO INFORMACION:

C. FERNANDO BALTAZAR ROSALES.

DIRECTOR GENERAL DEL S.A.P.S.Y.

## CIRCULAR No.4

A TODOS LOS TRABAJADORES SINDICALIZADOS DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO DE YAUTEPEC, MORELOS; SE LES INFORMA: DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN EL CONTRATO COLECTIVO DE TRABAJO DEL SINDICATO DE TRABAJADORES DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO DE YAUTEPEC, MORELOS "SOLIDARIDAD", EN LA CLAUSULA VIGESIMA NOVENA; LOS DIAS JUEVES 17, VIERNES 18 Y SABADO 19 DE ABRIL DEL 2014, SE SUSPENDEN LAS LABORES.

## ATENTAMENTE LA DIRECCION DEL S.A.P.S.YAUTEPEC

❖ NOMBRE Y CARGO DE LA PERSONA QUE TIENE A RESGUARDO LA INFORMACION:
C. MARGARITA SERRANO CONTRERAS, COORDINADORA DE ATENCION AL PÚBLICO DEL S.A.P.S.Y.

ELABORO INFORMACION:

C. MARGARITA SERRANO CONTRERAS.

COORDINADORA DE ATENCION AL PÚBLICO DEL S.A.P.S.Y.

AUTORIZO INFORMACION:

C. FERNANDO BALTAZAR ROSALES.

DIRECTOR GENERAL DEL S.A.P.S.Y.